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Neujahrsgrüße vom WSV Sandhofen – Leistung, 
Tradition und ein starkes Jahr 2026! 

 
Beim WSV Sandhofen beginnt das neue 
Jahr nicht nur mit guten Vorsätzen, son-
dern auch mit dem nächsten Training. 
 
2025 war für unseren Verein ein ganz 
besonderes Jahr. 
Wir haben unser 100-jähriges Bestehen 
gefeiert – ein Meilenstein, der zeigt, wie 
viel Geschichte, Engagement und Lei-
denschaft in diesem Verein stecken. Die 
Jubiläumsfeier war ein starkes Zeichen 
dafür, dass Tradition und Zukunft bei uns 
Hand in Hand gehen. 
 
Auch unser Oktoberfest war ein voller Er-
folg: ein lebendiges, fröhliches Fest, das 
gezeigt hat, wie viel Gemeinschaftsgeist 
in unserem Verein steckt – selbst wenn 
der Fokus im Alltag klar auf dem Sport 

liegt. 
 
Sportlich war 2025 ebenfalls ein intensives und erfolgreiches Jahr. Unsere Athletinnen und 
Athleten haben an zahlreichen Regatten teilgenommen und den WSV Sandhofen auf vielen 
Wettkampfstrecken stark vertreten. Ein besonderes Highlight war die Teilnahme an den Deut-
schen Meisterschaften, bei denen unsere Sportlerinnen und Sportler mit großem Einsatz und 
beeindruckender Wettkampfmentalität an den Start gegangen sind. 
 
Ein weiterer Höhepunkt: Wir haben in diesem Jahr wieder zwei Regatten in Sandhofen aus-
gerichtet.   
Das ist nur möglich gewesen, weil viele Hände mit angepackt haben – von der Organisation 
über den Aufbau bis hin zur Verpflegung und Betreuung. Ein herzliches Dankeschön an alle, 
die mit ihrem Einsatz, ihrer Zeit und ihrem Engagement dafür gesorgt haben, dass beide 
Veranstaltungen reibungslos und erfolgreich über die Bühne gingen. 
 
Und unsere Jugend hat mit einem eigenen Stand auf dem Sandhofer Weihnachtsmarkt nicht 
nur den Verein hervorragend vertreten, sondern auch gezeigt, wie viel Energie und Verant-
wortungsbewusstsein in der nächsten Generation steckt. 
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All das macht den WSV Sandhofen aus: harte Arbeit auf dem Wasser, starke Momente an 
Land und Menschen, die diesen Verein mit Leben füllen. 
 
Wir wünschen allen Mitgliedern, Unterstützern und Freunden ein erfolgreiches, gesundes und 
kraftvolles neues Jahr 2026.   
Auf ein Jahr mit starken Rennen und vielen Trainingskilometern, die uns weiter nach vorne 
bringen.  
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Anzeige 
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 Starker Jahresabschluss: Leistungsüberprüfung 
in Mannheim mit 70 Athleten 

 
 
 
Am 20. Dezember 2025 fand in Mannheim die letzte große Leistungsüberprüfung des Jahres 
statt. Insgesamt 70 Athletinnen und Athleten aus den Altersklassen A‑Schüler bis 
Leistungsklasse, sowohl im Kajak als auch im Canadier, stellten sich den Tests. Die 
Veranstaltung war ein wichtiger Gradmesser für den aktuellen Leistungsstand und die 
Vorbereitung auf die Saison 2026. 
 
Der WSV Sandhofen war mit 15 Sportlerinnen und Sportlern vertreten – ein starkes und 
sichtbares Zeichen für die kontinuierliche Arbeit im Training und die hohe Motivation unserer 
Athleten.  
Unsere Sportler zeigten sich konzentriert, gut vorbereitet und präsentierten solide Ergebnisse 
in allen Bereichen. Besonders erfreulich war die geschlossene Teamleistung:  
 
Die Veranstaltung am Sandhofer Altrhein hat einmal mehr bestätigt, dass der WSV Sandhofen 
sportlich hervorragend aufgestellt ist und mit Selbstbewusstsein in die kommende Saison 
gehen kann. 
 
Wir gratulieren allen Teilnehmerinnen und Teilnehmern zu ihren Leistungen und bedanken 
uns bei den Trainern und Betreuern für ihren Einsatz.   
Der nächste Schritt: weiter trainieren, weiter verbessern, weiter angreifen. 
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Weihnachtsübernachtung im WSV – Teamgeist, 
Bewegung und viel Spaß 

 
Vom 20. auf den 21. Dezember fand im WSV 
Sandhofen die von Emilia und dem restlichen 
Trainerteam organisierte 
Weihnachtsübernachtung für unsere C- bis 
A-Schüler statt. Während draußen der Altrhein 
im Winterdunkel lag, wurde es im Bootshaus 
sportlich, laut und richtig lebendig. 
Die Übernachtung bot unseren jüngsten 
Athletinnen und Athleten eine perfekte 
Mischung aus Bewegung, Teamgeist und 
Vorfreude auf die Feiertage. Mit Spielen wie 
„Geschenke retten“ und „Tannenbaum 
schmücken“ stand der Spaß klar im 
Vordergrund – aber natürlich immer mit dem 
typischen WSV-Touch: aktiv, dynamisch und mit 
viel Energie. 
Die Kinder waren mit voller Begeisterung dabei, 
haben miteinander gelacht, getobt und sich in 
kleinen Teams gemessen. Gleichzeitig zeigte die 
Veranstaltung, wie stark unsere 

Jugendabteilung ist und wie viel Engagement in der Betreuung steckt. Emilia und das 
gesamte Trainerteam haben mit viel Herzblut und Organisationstalent dafür gesorgt, dass die 
Übernachtung ein echtes Highlight zum Jahresende wurde. 
Für viele unserer Nachwuchssportler war es ein schöner Abschluss eines intensiven 
Trainingsjahres – und ein Moment, der die Gemeinschaft stärkt, die im Leistungssport 
genauso wichtig ist wie Technik und Ausdauer. 
Ein großes Dankeschön an alle Helferinnen und Helfer, die diese Nacht möglich 
gemacht haben. Unsere Jugend hat damit einmal mehr gezeigt, wie viel Leben und Zukunft 
im WSV Sandhofen steckt. 
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Einladung zur Winterfeier mit Sportlerehrung  

 
 
Der WSV Sandhofen lädt herzlich zur Winterfeier mit Sportlerehrung am 24. Januar 2026 ein. 
Ab 16 Uhr öffnen sich die Türen für einen festlichen Abend voller Gemeinschaft, Rückblick 
und Anerkennung. 
 
In gemütlicher Atmosphäre wollen wir gemeinsam auf das vergangene Jahr zurückblicken, 
besondere sportliche Leistungen würdigen und unsere engagierten Mitglieder feiern. Für das 
leibliche Wohl ist selbstverständlich gesorgt – und auch die Geselligkeit kommt nicht zu kurz. 
 
Ob aktive Sportler, Eltern, Freunde oder Unterstützer: Wir freuen uns über jeden, der mit uns 
diesen besonderen Abend verbringt. Kommt vorbei, bringt gute Laune mit und lasst uns 
gemeinsam feiern! 
  



WSV-Paddlerkurier Januar 2026 – Seite 7 
 

 

Termine 
 
 
 
 

 
Winterfeier mit Sportlerehrung ...................................... 24.01.2026 (16:00 Uhr) 
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Und die voraussichtliche Saisonplanung 2026 

 


